



NR. 1004 / 26.09.2024

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 25.09.2024, în cadrul întrunirii Comitetului de Securitate și Sănătate în Muncă, convocat conform art.66 din Normele metodologice de aplicare a Legii 319/2006, desfășurat în Sala Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, cu începere de la ora 13.30. La întrunire au fost prezenți următorii membri ai CSSM precum și invitați:

Nr.ert.	Numele și prenumele	Funcția	Funcția în CSSM	Prezent (x)
1	Prof. univ. dr. habil. Radu Sorin	Rector	Președinte	X
2	Conf. univ. dr. ing. Avrigean Eugen	Prorector	Reprezentant al angajatorului	X
3	Ing. Dotcoș Sebastian	Director General Administrativ	Reprezentant al angajatorului	X
4	Conf.univ.dr. Spinei Sebastian	Decan-Facultatea de Drept	Reprezentant al angajatorului	
5	Prof. univ. dr. ing. Vințan Maria	Decan-Facultatea de Inginerie	Reprezentant al angajatorului	
6	Conf.univ.dr. Varga Dragoș Valentin	Decan-Facultatea de Litere și Arte	Reprezentant al angajatorului	
7	Conf.univ.dr. Opreana Alin	Decan-Facultatea de Științe economice	Reprezentant al angajatorului	X
8	Conf.univ.dr. Sofonea Florin	Decan-Facultatea de Științe	Reprezentant al angajatorului	
9	Prof. univ. dr. ing. Mara Daniel	Decan-Facultatea de Științe Socio-umane	Reprezentant al angajatorului	X
10	Neamtiu Nicolae	Sef Serviciu Tehnic-DGA și Rectorat	Reprezentant al angajatorului	X
11	Gliga Mariana	Facultatea de Științe	Reprezentant al lucrătorilor	X
12	Ovidiu Gâță	Facultatea de inginerie	Reprezentant al lucrătorilor	X
13	Trif Nicolae	Facultatea de Litere și Arte și Socio Umane	Reprezentant al lucrătorilor	
14	Vasiu Toma	DGA și Rectorat	Reprezentant al lucrătorilor	X
15	Bădeanu Valentin	Facultatea de Drept	Reprezentant al lucrătorilor	X
16	Timbalari Carolina	Facultatea de Științe economice	Reprezentant al lucrătorilor	X
17	Mitea Ana	Căminul 1	Reprezentant al lucrătorilor	X
18	Cazacu Mihai Adrian	Facultatea de Medicină	Reprezentant al lucrătorilor	X
19	Avrigean Irina	Biblioteca Universitara	Reprezentant al lucrătorilor	
20	Canciu Marcela	Compartimentul IPPDSSM	Secretar comitet	X
21	Reprezentant furnizor servicii de medicina muncii	Medicina muncii	Medic medicina muncii	



22	Șipoș Anca	Sindicat	Invitat	X
23	Pițu Flavian	Serviciul Cămine	Invitat	X
24	Nechita Gheorghe	Cămin	Reprezentant al lucrătorilor	X
25	Cârstea Ioan	Facultatea SAIAPM	Reprezentant al lucrătorilor	X
26	Ință Marinela	Facultatea de Inginerie	Reprezentant al lucrătorilor	X

Întrucât sunt prezenți un număr de 17 membri, precum și 2 invitați, ședința este legal constituită.

Ordinea de zi a ședinței:

1. Actualizarea componenței Comitetului de Securitate și Sănătate în Muncă
2. Actualizarea Regulamentului de funcționare al CSSM
3. Controlul medical periodic, programarea conform graficului
4. Reactualizarea buletinelor de determinare a noxelor profesionale
5. Cursuri de igiena, centralizarea necesarului
6. Echipamentul de protecție pentru personalul nou încadrat în funcția de îngriitor curățenie
7. Diverse

Discuții /măsuri propuse:

1.Actualizarea componenței Comitetului de Securitate și Sănătate în Muncă

În conformitate cu prevederile Legii 319/2016 și având în vedere Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 22/11.07.2024, a fost actualizată componența CSSM.

Decizia nr. 776/07.08.2024 prin care se modifică componența comitetului, se va posta pe site, la secțiunea *comisii-CSSM*.

2.Actualizarea Regulamentului de funcționare al CSSM

Având în vedere actualizarea componenței CSSM, responsabilul ssm prezintă Regulamentul de funcționare al comitetului, solicită membrilor CSSM să vină cu propuneri de completare a acestui Regulament în termen de o săptămână de la data prezentă și precizează faptul că acesta va fi supus aprobării în Consiliul de Administrație al Universității, după completare.

3.Controlul medical periodic, programarea conform graficului

Odată cu începerea anului universitar vor fi reluate controalele medical periodice, la sediile facultăților, în ordinea datelor de efectuare din anul precedent. Administratorii facultăților se vor ocupa de organizarea acestei activități (spatiul necesar, informarea personalului, evidență, etc)



4. Reactualizarea buletinelor de determinare a noxelor profesionale

În cursul lunii noiembrie expiră Buletinele de analiză a noxelor profesionale, buletine care stau la baza acordării sporului de condiții deosebite de muncă colegilor care își desfășoară activitatea în aceste condiții. În acest sens au fost întocmite adrese de solicitare a datelor necesare demarării procedurii de achiziție a serviciilor pentru determinarea noxelor, se face apel la transmiterea în termen a datelor solicitate.

5. Cursuri de igiena, centralizarea necesarului

În ultima perioadă au fost angajați îngrijitori curățenie care nu au urmat cursul de igienă și totodată urmează să expire certificate obținute în urmă cu trei ani. Pentru o mai bună organizare, se va centraliza necesarul de cursuri la nivelul compartimentului de ssm și se va întocmi un referat comun, după care se va proceda la achiziția serviciilor de formare.

6. Echipamentul de protecție pentru personalul nou încadrat în funcția de îngriitor curățenie

Se solicită transmiterea necesarului de halate și încălțăminte pentru personalul nou încadrat în posturile de îngrijitor. După aprobarea bugetului pentru anul 2025 se va proceda la achiziționarea de echipament de protecție a căror normă de folosire a expirat.

7. Diverse

Se discută probleme administrative și de gestionare a fondurilor. Se solicită efectuarea unor verificări la branșamente de gaz și apă la sediile universității, ca măsuri de prevenire a unor accidente sau evenimente periculoase.

PRESEDINTE CSSM,
RECTOR
Prof. univ. dr. habil. RADU SORIN



SECRETAR,

Ing. Marcela CANCIU



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Ministerul Educației
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Prezenta la sedinta CSSM din data de 25.09.2024

<https://www.ulbsibiu.ro/ro/despre/organizare/structura/rec/comitetul-pentru-securitate-si-sanatate-in-munca/>

Nr crt	Numele și prenumele	Locul de munca	Semnatura
1	Dinu Raviam	Serviciul Cămin	
2	Măea Anu	Cămin nr. 1	
3	Medița Gheorghiu	Cămin nr. 6	
4	CARSTOA IOAN	SAIAFM	
5	Țimbalari Carolina	Economice	
6	BĂDLĂNU VIACENTIN	DIRECT	
7	GATA OVIDIU	INGINERIE	
8	Intă Marinela	Inginerie	
9	CAZACU MIHAIL	MEDICINA	
10	VASIU TOMA	SA	
11	GLIGA MARIANA	STINTA	
12	Neomțiu Nicolae	Tehnic	
13	CANCIU MARCELA	IPSSM	
14	Mara Zamuel	ULBS	
15	Serbu Paula	ULBS Rectorat	
16	Arvidem Eugen	Rectorat	
17	Opreda Alin	Decon Economice	
18	Sipos Anca	SCUS	
19	NOTOS SEBASTIAN	DBA	
20			
21			
22			
23			
24			
25			
26			
27			